

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 126 (12666)

Вторник, 2 июля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ТРУДОВОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ДИСЦИПЛИНЕ — ГАРАНТИЮ КОЛЛЕКТИВА

В ЭТИ дни в Свердловске проводится Всесоюзный семинар журналистов, которые изучают опыт трудящихся области и задачи печати по укреплению трудовой дисциплины и общественного порядка. Сегодня участники семинара — гости треста Уралтяжтрубстрой. Они побывают на участке строительства завода комплектных металлоконструкций, во Дворце культуры «Строитель», в конференц-зале треста встретятся с руководителями, партийным, профсоюзным активом, бригадирами, которые поделятся опытом борьбы коллективов за укрепление трудовой и общественной дисциплины.

■ НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ ВО ГЛАВЕ С ДЕПУТАТОМ

Работы на комплексе водовода Нижние Серги — Первоуральск идут быстрыми темпами.

Руководители управлений и субподрядных организаций уделяют объекту главное внимание. Прораб Г. М. Селянин из второго строительного управления треста Уралтяжтрубстрой постоянно находится с комплексной бригадой Б. В. Сладковского. Коллектив ведет благоустройство участка на станции водоподготовки, заканчивает отделку котельной, обваловку резервуара на 2000 кубометров. Здесь же бригада проводит планировку грунтов для соору-

ительства тротуаров и автомобильных дорог, налаживает линию телефонной связи. Коммунист Б. В. Сладковский личным примером вдохновляет строителей на ударный труд. Борис Васильевич — депутат городского Совета. С полной отдачей работают ударники коммунистического труда сварщик-монтажник А. П. Непорядкин, плотник Н. И. Зешков, бетонщик Т. Гараева.

Н. МЫЗНИКОВ, начальник участка.



РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

На участке по изготовлению оконных и дверных блоков третьего цеха завода железобетонных изделий и конструкций бригадир Алексей Петрович Ершов человек известный: тридцать шесть лет проработал на одном месте. Многие приходили сюда, потом уходили в поисках дела полегче, повыгоднее. Он не искал.

У Ершова сложился крепкий коллектив. При повышенных социалистических обязательствах, пересмотренных в честь XXVII съезда КПСС, изготовлять каждому в смену 8,84 квадратного метра блоков, сделать на квадратный метр продукции больше. С начала года выпущено изделий на 5,5 тысячи рублей дополнительно к заданию. Помощником стала новая организация труда — бригадная.

Самые ответственные операции выполняют лучшие станочники ударники коммунистического труда Г. Ф. Стрельникова, В. А. Малыгина, М. П. Бирюкова, Н. П. Логина, В. А. Ожиганова. Они же первые помощники бригадира в укреплении дисциплины.

Два года назад рабочие взяли на себя коллективную ответственность за трудовую и общественную дисциплину. Не было в бригаде прогульщиков. А недавно случилось «ЧП»: новенький С. Мирсинов попал в медвытрезвитель. Экстренно состоялось рабочее собрание. Каждый открыто, принципиально высказал отношение к случившемуся. Стыдно было нарушителю. Дал слово товарищам, что больше не подведет их. Поверили, но наказали по заслугам: перевели временно на нижеоплачиваемую работу.

Авторитет заслужить не просто. Вся жизнь Алексея Петровича Ершова — добрый пример честного, бескорыстного труда. Человек активный, неравнодушный, доброжелательный, уравновешенный. Ершов всегда в гуще общественных дел завода. Алексей Петрович — почетный строитель треста, награжден знаком «Отличник строительства объектов черной металлургии», медалью «За трудовое отличие».

С. ВАЛЕНТИНОВ.

По бригадному подряду трудится в четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой коллектив В. Н. Тонкова. Отделочники уходят последними с объектов. В. Н. Тонков требует от штукатуров-маляров высокого качества работы. Вера Маркова и Людмила Ложилова любят свое дело, выполняют его на совесть. Всегда на пусковых объектах и сварщик отдела главного механика управления Владимир Ефремов.

На снимках: Владимир Ефремов; Вера Маркова и Людмила Ложилова.

Фото Г. Синицына.

НОВЫЙ ЦЕХ «ХРОМПИКА»

Добавка пластификатора в бетон сэкономит 20—25 процентов цемента, сократит трудовые затраты по уплотнению бетона, увеличит его прочность.

Мощность цеха суперпластификаторов, который только что введен в эксплуатацию, комиссия в производственном объединении «Хромпик», — шесть тысяч тонн продукции в год. Теперь здесь начнется индивидуальное опробование механиз-

мов, прокрутка всего оборудования. В недалеком будущем продукция цеха суперпластификаторов будут получать во многих районах области.

С. САБИТОВ, начальник третьего участка СУ-3.

НОВОСЕЛЯ, НОВОСЕЛЯ...

В минувшую пятницу государственная комиссия приняла Дом быта в Корабельной роше.

В Доме быта расположатся парикмахерская, узел связи, пошивочная мастерская и другие. Хороший подарок новоселам нового микрорайона! Рабочие комиссии приняли жилые до-

ма в поселках завода сартехизделий, Доломитовый, для трудящихся Крыловского известкового завода. Более 180 квартир сданы в эксплуатацию.

Т. ЯКОВЛЕВА.

■ БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

ЭСТАФЕТА ПОРЯДКА

В четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой все коллективы перешли на бригадный подряд. Да еще на сквозной, который носит звучное название — «рабочая эстафета». Когда договором связаны, кроме подрядчика, представители управлений трестов Уралэлектромонтаж, Газмонтаж, автобазы № 8 и других — все, от кого зависит судьба объекта. Что характерно, в бригадах, работающих по подряду, нет нарушений дисциплины. Потому что сам подряд, его суть дисциплинируют.

Вот одна из бригад. Возглавляет ее Ю. И. Шашурин. Именитый коллектив монтажников — обладатель приза имени Героя Социалистического Труда В. В. Политикова, коллектив имени 40-летия Великой Победы, комсомольско-молодежный. Сегодня помощники бригады — краны взметнулись над кромкой леса на окраине поселка Новоуртинск. Здесь брига-

да возводит жилой дом. А до этого строила в Корабельной роше. Но где бы ни была; следует главным заповедям бригадного подряда: сокращать сроки строительства, полнее использовать механизмы, сохранять конструкции. Сокращая сроки строительства, бригада снижает накладные расходы. Хотя и небольшая экономия — 200 рублей, но и то плюс в ко-

пилку коллектива. А вот сокращение времени использования механизмов дало с начала года 1400 рублей экономии. Бережно обращаются монтажники с конструкциями: аккуратно их складывают, монтируют — и еще прибавка 400 рублей в фонд поощрения бригады. Конечно, все средства — лишь процент от стоимости сбереженного. Таким образом, выгодно государству и каждому рабочему.

защиты труда. Например, прямо в управлении изготовили для них нормоконтроль монтажника. Прозводительность труда каждого за пятилетку здесь поднялась на восемнадцать процентов в натуральном измерении. Бригада трудится в счет 1987 года.

Высока сознательность монтажников. Несколько месяцев перечисляли заработную плату за невыполненное с фронта трубостроения А. И. Никишина. А теперь делают вклады в фонд Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Рядом со старейшей бригадой П. Ф. Поробовым молодежь С. М. Ляхачев, В. М. Чебуров, главная черта которых — высокая сознательность.

Л. БЕЛЬЦ, руководитель рабочего поста.

— Убежден, что главный воспитатель любого нарушителя порядка — коллектив. Все зависит от того, как товарищи, с которыми он трудится рядом, относятся к его поступку. Промолчат, пожалуют, значит, и дальше можно жить вольтно. У нас в бригаде нет места равнодушию. Особенно когда объявили гарантию коллектива трудовой и общественной дисциплины. У меня есть надежная опора — коммунисты А. Б. Фукалов и Е. Г. Паначев, комсомольцы Сергей Матвеев и Иван Чижов.

— Николай Иванович, все-таки в вашем коллективе трудно было добиться крепкого порядка: бригада молодая, постоянно в командировках...

— Действительно, средний возраст не достиг тридцати, месяцами не видим друг друга. Вот почему возглавлять звенья, работающие на отдаленных объектах, поручаем проверенным товарищам, дорожающим честию бригады. Никогда не подведут В. Н. Гнатюк, В. Ф. Кандуров, Е. Г. Паначев, А. Б. Фукалов. Работа на единый наряд избавила нас от хронической болезни ряда коллективов, когда передовик на голосу выше отстающего и с этим мирятся; мол, сам поплачется зарплатой. А у нас просто нельзя отставать,

коллектив не позволит. Бригада взяла на себя решение вопросов, которые раньше не входили в круг ее забот: оплата труда, контроль за технологической дисциплиной, качеством, соблюдением правил техники безопасности. Расширение рамок хозяйственной самостоятельности дает возможность более эффективно использовать рабочее время. Это и есть борьба за порядок на производстве, сознательную дисциплину каждого труженика. Ну, а молодость бригады — не помеха. Многие рабочие свободное время тратят на учебу, олимпиады и не помышляют. В. Ф. Галактионов, например, нынче закончил строительный техникум. А. Б. Фукалов — студент общетехнического факультета УПИ. Те, у кого не было среднего образования, закончили школу работающей молодежи. Часто проводим досуг вместе, семьями. Из всего этого и сложился крепкий порядок. Кстати, за то, что трудимся без нарушений, получали повышенное вознаграждение по итогам ряда лет.

К сказанному Н. И. Совой хочется лишь добавить, что коллектив этот, укрепляя дисциплину, неуклонно множит и производственные достижения.

Т. ВАЖЕНИНА.

МОЛОДО, НО НЕ ЗЕЛЕНО

Начальник отдела организации труда и заработной платы первого управления треста Уралтяжтрубстрой В. Л. Давыдов сказал: «Вот уж где крепко взялись за дисциплину, так это в бригаде монтажников Николая Ивановича Совой». Что же стоит за этим «крепко»? С таким вопросом обратилась к Н. И. Сове.

